

## Рыцарь-папа

Жил-был на свете удивительный рыцарь: и сильный, и смелый, и находчивый, но был он очень печальный (все жители северного королевства так и называли его Печальный Рыцарь). Ничто не могло развеселить Рыцаря. Слуги и друзья каждый день устраивали различные праздники, пышные пиршества, пробовали даже состязания со львами, но от них Печальный Рыцарь становился еще печальнее, и решено было от них отказаться.

Совсем поникли от тревоги друзья воина, и вдруг услышали едва слышный шепот старого дворецкого: «Нужно идти у Серебряной Фее, только ей под силу освободить господина». Сказано – сделано. Хлопнули пажи в ладоши, заржали кони на привязи, зазвенели удилами конюхи, застучали кузнецы молотами. И глазом моргнуть не успели, как собрались верные друзья в путь дорогу, снарядили и Печального Рыцаря.

Вот день едут, другой, третий, у всех встречных спрашивают о Серебряной Фее, но все про нее слыхивали, да никто не знает, как к ней добраться. Вот день подходит к вечеру, решили путники на ночлег остановиться. Только развели костер, развернули шатер, вдруг налетел сильный ветер, едва всех не унес, да Печальный Рыцарь остановил нахальника, присмерил молодецким голосом.

«Что ж , - говорит Ветер, - смог ты меня остановить, знать мне тебе и служить». «Сослужи мне службу, подскажи, где живет Серебряная Фея?» - промолвил Рыцарь. « За Темным лесом стоит Серебряный замок, охраняют его три богатыря Злоб, Лежибок, Нелюб. Кто их одолеет, тот и увидит Серебряную Фею. Но не каждому это дано. Много охотников было, да никто их не смог одолеть. Но да я тебе помогу», - сказал Ветер.

Только солнце выпустило первый луч вскочил, Печальный Рыцарь на верного коня и отправился к Серебряному замку, Ветер стал его попутчиком. Долго ли, коротко ли добрались они до края Темного леса и видят сказочный замок, а пред ним расположились три исполина: не руки у них, а ручища, не глаза у них, а газищи, у каждого оружие грозное. У Злоба целые скалы из

злости и ненависти, у Лежибока диваны с перинами да подушками до небес, у Нелюба за спиной стоят Самолюбие да Гордость. Как Печальному Рыцарю одолеть рать могучую? А Ветер шепчет: «Поначалу ступай к скалам Злоба. Там у подножия найдешь птичку-невеличку, сидит она там много лет, насыпь ей крошек хлебных да освободи ей лапки, так скалы и рассыпятся. Затем ступай к Лежибоку, да смотри, на перины не садись, на диваны не дивись, сладкие речи его не слушай, а возьми свою железную дубинку да знай себе ею постукивай по всему, что увидишь. Как взмолятся Лежибок, прикажи ему ступать в поле, брать соху да пахать чисто поле, пока в горизонт не упрется. Самый опасный враг Нелюб. Никого он не любит, только собой и любит, а тешат его Самолюбие да Гордость. Но и с ними есть управа. Прилетит к тебе птичка-невеличка, станет песни тебе петь да сказки сказывать, а ты, знай себе, сиди да похваливай её, на богатыря не смотри, слова ему не говори, все птичку слушай. От нежных песен да забавных сказок потеряют свою силу и Самолюбие, и Гордость, а вместе с ними и Нелюб. Как только увидишь слезинку на глазах богатыря, сразу бери его за руку да ступай в Серебряный замок».

Как сказал Ветер, все исполнил Печальный Рыцарь, отворились ворота Серебряного замка, а на встречу вышла Серебряная Фея, девушка такой красоты, что ни в сказке сказать ни пером описать. Глаза, словно небо, синие, волосы, как земля, черные, губы, словно маков цвет. Затрепетало сердце Печального рыцаря, глаза сверкнули, и понял он, что не жить ему без красавицы Феи. Да ей он приглянулся. В волшебном королевстве не вина курить, ни пиры разводить, в тот же день сыграли веселую свадьбу. Молодые друг на друга не наглядятся, ни намилуются. Так прошел год. И родился у них прекрасный мальчик, а потом еще девочка, красивая, как молодая луна, а затем еще мальчик да девочка. Некогда стало печалится Рыцарю, каждый день новые заботы: в солдатики поиграть, качели смастерить, в догонялки да прятки поиграть, рыцарским манерам сыновей научить, молодой жене-супруге помочь. Позабыли жители королевства

прежнее прозвище Рыцаря, стали звать его Рыцарь-папа. А как же иначе! И поныне живет семейство Рыцаря-папа, только он теперь не только папа, но и дедушка, и, как сказала птичка-невеличка, скоро прадедом станет.